

Základní informace o přístupnosti budovy ředitelství – sídlo organizace

Psychiatrická nemocnice Jihlava, Brněnská 455/54, Jihlava

Tel.: +420 567 552 111; E-mail: pnj@pnj.cz; Web: www.pnj.cz; DS: 8kcqibg

Přístup a parkování

V blízkosti hlavního vchodu do nemocnice se nachází zastávka MHD s názvem Brněnský kopec. Do areálu se vstupuje přes vrátnici. Po rovném chodníku vpravo se dojde k budově ředitelství nemocnice. Dveře hlavního vstupu v přízemí budovy (1.NP) o průjezdné šířce 94 cm se otevírají automaticky do stran. Naproti dveřím je umístěna orientační tabule. Po schodišti v zádveří vlevo se vystoupá do 2.NP, naproti schodišti se nachází další orientační tabule. Vlevo se přes kyvné dveře s madly vejde do prostoru, kde se nachází ředitelství nemocnice.

Další vchod je z druhé strany budovy, který vede přímo do 2.NP. Ke vchodu vede od vrátnice cesta přes centrální parkoviště dále vpravo kolem pavilonu 1; před pavilonem zabočit znovu vpravo. Před vstupem do budovy se nachází vyrovnávací stupeň o výšce 12 cm. Vstupní dveře jsou mechanické 80 cm široké. Ze zádveří je do hlavních prostor budovy průchod o šířce 78 cm. Chodbou vlevo přes dvoje kyvné dveře s madly je přístup ke kanceláři ředitelství. Ze zádveří druhého vchodu je rovněž přístup do jídelny.

Návštěvníkům a zaměstnancům nemocnice je umožněno využívat v areálu vyhrazené parkovací plochy.

Interiér

Manipulační prostor ve 2.NP, kde se nachází kancelář ředitelství, je dostatečný; je v něm umístěna klidová zóna. Kromě ředitelství se ve 2.NP a dále pak ve 3.NP nachází administrativní zázemí nemocnice. Budova ředitelství není vybavena výtahem.

Hygienické zázemí

Hygienické zázemí v 2.NP budovy ředitelství má přístupné dvě toalety. Za vstupními dveřmi z chodby na toalety se nachází předsíně se dvěma umyvadly vpravo (šířka vstupních dveří 78 cm). Naproti umyvadlům jsou dvě samostatná WC (průchod z předsíně má šířku 62 cm; šířka dveří WC 60 cm). První kabina má rozměr 138 x 81 cm; druhá pak 135 x 95 cm. Mísy WC jsou ve výšce 37 cm.